EBSopada #6 — NAwooa & Madbnuartika

ENANAAHNTIKEZ ASKHZEIZ TAQZZAS

1)ZuvexioTe TIg MOPAKATW TTPOTACELG.

2)Na BaAeig TG mapakdtw Aéfelg os aAdaBntikr ceLpd.
(kpeBaTy,pagihdpr,oevedv,xali, Addurna,ypadeio,viouAdna, pwTLETIKS, oty vidia,

BLBALoBRKn)

3)Na ypdetg SimAa anéd ta Jeuydpia Aé€ewv I yia Ta cuviwvupa emibeta kaL A yia
Ta avribeta enibetoa.

YVWOTOG-AYVWOTOG
kpOog-Puxpdg
dpéoKko-pmayidtiko
YEAQOTOG-ayEAAGTOC
ONUOVTLKOG-oTIoLSaiog
UYLEWVOG-aVBUYLELVOG
Aaumnepdg-pwtevog
T(POCEKTLKOG-ONPOCEKTOG
HoOpo-AcTpo

ACTIPO-AEUKO
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4. Xwpioe oe oUAGPEC TIC wio katw Aéfeic:

AgpomAdvo Xapoupievog
Adeidalw KAadelw
duvaréc TEPICTEPH

5- ZupmAnpliivw -10 R -n kai diaPpalw:

Tavoudp_ _ ¢ «ai Tevdp_¢ Toug mio moArovg
WVEG TOVG AEpE pE 2
®ePpoudp _ _ ¢ kai  PAepdp _ ¢ 8bo Tpdmoug. Onog Méptiog
kot Mdaptng
MdpT_ _ _ ¢ kai MdpT_¢
ATpih _ _ ¢ Kai  AmpiA _ ¢
Ma_ _c¢ kat Mad_ ¢
Toov_ _¢ kat  Touv_ ¢
IoUA_ _¢ kat  IoUA_ ¢
AuUyoucTog
ZemvéuPp _ _¢ Kat  XemTéuPp _ ¢
Oktwpp __ ¢ kat  OktiPp_¢
NoéuPpp_ _¢  kai Noéupp _ ¢
Asképpp _ _ ¢ kar  AeképPp _ ¢

6. Tpocéxw: Orvav ypagpouyes nucpopinvia Aéyce:

10 MaprTiou A 10 vou MdpTn
12 @eppouapiou ]
20 Iavouapiou n
17 OxkTwppiou n

A 2 Tou ATipiAn

n 15 tou ZemTéuppn

n 20 tou Noéuppn
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AHMOTIKO EXOAEIO

Ovopa: Taén:
1. Bpec 1o aBpolopa.
35+4= 71 83
//
\ 53+H= + 8 + 6
24+3=

.
\ 2. Bpeg Tn diagopa.

48-6= 67 59
74-3= oL - 7
35-3=

3. Adoe Ta wpoPAnpara.

O Mdpkog éxel aTov KouuTapd Tou Tpia xapTovoliopara Twy

@ O£Ka eupWw Kai Tpia KépUaTa Tou evo¢ eupw. OéAer va ayopdoe! éva

Taid1k6 KopmoUTep Tou aToiXilet 39 supw. TTéoa xpApara

XpeialeTar akéua;

ATmavrnon:

4. O marépac Tou AnpuATtpn Tou ayopaoce éva modnAaro. Edwos aTto
Tayeio £§1 xapTovopiopara Twv déKa supty kai éva XapTovouioua
Twv Ttévre eupw. TTRpe péata 4 cupw. TTdoa aToixioe To
modnAaro;

Amdvinon:

YAAVANVENVEVAVEVAVANVANEVEVEVEVAVEVEVEVAVEVEVEVEVETYAVEVE VA VETAVENVE VENVEVEVEVEVE VEVEVEVEVEVE VA VEVEVEVEVEVEVEVEVEYEVE VAN



ol =67 B6-......... = 84 10X ... =90
38F = 36 99 ... =51 40%......... =50
" s ST =29 74 R =75 GO s =30

6. H Mapia palsye papyapiteg amd Tov kimo. Edwoe 6 papyapiteg

oTov adeAgd TnG Kai Tng épcivav 22. TTéoeg papyapiteg paleye n

Amadvrnon:

7. Z10 Aswegopceio Atav 49 emPdrec. ZTn otdon karéPnkav 5. TTégol

emiPpdreg éueivav ato Acwgopeio;

8. ZT0 aakoUAi pou cixa poArouc. Edwaoa 3 PoAouc aTo iAo Hou Kat
pou éucivav 24 Pohor. TTacoug PoAouc cixa oTo GakoUAL;

ATmavrnon:

Eixa oTov Kouptapd pou HepiKG Xphparta. Ayépaoca éva HoAUPI
Trou atoixile 8 demrd.Mou épsivav 71 Aentd.

Tléoa xpnuara cixe o XpRotog aTov
Kouutapd Tou;
Amdvrnon:
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